CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 2719/95 of 20 November 1995 amending Regulation (EC) No 3699/93 laying down the criteria and arrangements regarding Community structural assistance in the fisheries and aquaculture sector and the processing and marketing of its products

(Official Journal of the European Communities No L 283 of 25 November 1995)

On page 4 in Article 1 (2), first and second line:

for:
'... paragraph 2.2, the text of the "Group 2" indent shall be ...',

read:
'... the text of paragraph 2.2 shall be ...'

Corrigendum to Directive 94/11/EC of the European Parliament and the Council of 23 March 1994 on the approximation of the laws, regulations and administrative provisions of the Member States relating to labelling of the materials used in the main components of footwear for sale to the consumer

(Official Journal of the European Communities No L 100 of 19 April 1994)

On page 38 in Article 6 (2), second line:

for: '... 23 March 1995.', read: '... 23 March 1996.'

Corrigendum to Commission Directive 95/12/EC of 23 May 1995 implementing Council Directive 92/75/EEC with regard to energy labelling of household washing machines

(Official Journal of the European Communities No L 136 of 21 June 1995)

On page 2 in Article 1 (2), last sentence:

for: "This information, where required, shall be measured in accordance with Directive 83/189/EEC.',

read: 'This information shall be measured in accordance with that Directive.';

after Article 1 (2) insert:

'3. The harmonized standards referred to in paragraph 2 shall be drawn up under mandate from the Commission in accordance with Directive 83/189/EEC.'